

**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 48^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2010**

Αρ. Απόφασης	<u>ΣΥΖΗΤΗΣΗ – ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ</u>	<u>ΕΝΕΡΓΕΙΑ</u>	<u>ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</u>
48/ΔΕ/2.1.1	<ul style="list-style-type: none"> • Η ΔΕ ενέκρινε τον Προϋπολογισμό του Πανεπιστημίου για το 2010 όπως τελικά διαμορφώθηκε και έδωσε εντολή στο ΔΔΟ να τον καταθέσει στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού. • Τα Τμήματα να υποβάλουν προς το ΑΠΣ, μέσω των Άτυπων Κοσμητόρων, τα αιτήματα τους για κατανομή Ακαδημαϊκών και Διοικητικών θέσεων από τον Προϋπολογισμό 2010. • Να ανακληθεί η απόφαση για ενίσχυση του Ταμείου του Σωματίου Ευημερίας Φοιτητών με ποσό που να αντιστοιχεί στο 5% των εσόδων από τα δίδακτρα (πρώτου και δεύτερου εξαμήνου) του Προγράμματος Εξομοίωσης Πτυχίου Νοσηλευτικής και Νοσηλευτικής Ψυχικής Υγείας, η οποία λήφθηκε κατά την 47^η Συνεδρία της ΔΕ. Το θέμα να επανέλθει σε επόμενη συνεδρία για να αποφασιστεί ποιο ποσοστό των ιδίων εσόδων του Πανεπιστημίου θα δίνεται ως ενίσχυση για το ταμείο του Σωματίου Ευημερίας Φοιτητών. • Μετά τις περικοπές που έγιναν στον Προϋπολογισμό πρέπει να καθοριστεί πολιτική για αξιοποίηση των ιδίων εσόδων του Πανεπιστημίου και αποφασίστηκε όπως δοθεί προτεραιότητα στις Κατασκευαστικές και Βελτιωτικές Εργασίες, μέχρι του ποσού των €1,5 εκατομμυρίων. 	<p style="text-align: center;">ΔΔΟ</p> <p style="text-align: center;">Συντονιστές Τμημάτων/ Άτυποι Κοσμήτορες</p> <p style="text-align: center;">Προϊστάμενος ΥΣΦΜ</p>	<p style="text-align: center;">Άμεσα</p> <p style="text-align: center;">Άμεσα</p> <p style="text-align: center;">Μεταγενέστερη Συνεδρία της ΔΕ</p>
48/ΔΕ/2.2.2	<p>Η ΔΕ έκρινε ότι δεν μπορεί να μελετηθεί τη δεδομένη στιγμή η αλλαγή του αλγόριθμου που χρησιμοποιείται για τη μισθολογική τοποθέτηση των Πρωτοβάθμιων Καθηγητών.</p>		
48/ΔΕ/2.2.5	<p>Η ΔΕ ενέκρινε, καταρχήν, την κατανομή μίας θέσης Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού, που θα στελεχώσει το Γραφείο Συμβουλευτικής, νοουμένου ότι δεν θα υπάρξει οποιαδήποτε τροποποίηση στον Προϋπολογισμό του Πανεπιστημίου για το 2010, ο οποίος δεν έχει ακόμα εγκριθεί.</p>	<p style="text-align: center;">Προϊστάμενος ΥΟΑΔ</p>	<p style="text-align: center;">Μετά την έγκριση του Προϋπολογισμού 2010 από τη Βουλή</p>

48/ΔΕ/2.2.6	<p>Η ΔΕ εξουσιοδότησε το ΔΔΟ όπως χειριστεί το θέμα της ανάπτυξης ενός Συστήματος Εσωτερικού Ελέγχου για το Πανεπιστήμιο, σε συνεργασία με τη Συντονιστική Επιτροπή Ελέγχου των Διαδικασιών του Πανεπιστημίου και την εταιρεία ConsultAudit Services.</p>	ΔΔΟ	Άμεσα
48/ΔΕ/3.2	<ul style="list-style-type: none"> • Το Πανεπιστήμιο να προχωρήσει με τη Γενική Ασφάλιση Προσωπικών Ατυχημάτων των Φοιτητών η οποία θα ασφαλίσει τους φοιτητές έναντι ατυχημάτων και επιπρόσθετα θα τους καλύπτει και κατά την πρακτική τους εξάσκηση. Επειδή η εν λόγω ασφάλιση είναι προσωπική για κάθε φοιτητή ξεχωριστά και θα πρέπει να γίνεται διαχείριση των προσωπικών τους δεδομένων, τόσο η διαδικασία αγοράς της εν λόγω ασφάλισης όσο και η διαχείριση της Σύμβασης αναληφθεί από την Υ.Σ.Φ.Μ. Ο Λειτουργός Ασφάλειας και Υγείας σε συνεργασία με τις εμπλεκόμενες Υπηρεσίες (ΥΣΦΜ και ΥΟΑΔ) να διερευνήσει το θέμα του κόστους, το οποίο υπολογίζεται σε €49,500 ετησίως για 1200 φοιτητές, και της εξεύρεσης των απαραίτητων πόρων για την αναφερόμενη ασφάλιση. • Εγκρίθηκε η εφαρμογή Συστήματος Διαχείρισης των Κινδύνων στο Πανεπιστήμιο ως προς το πρότυπο OHSAS 18001. Το κόστος εφαρμογής του εν λόγω συστήματος αναμένεται να είναι περίπου 50.000€ πλέον Φ.Π.Α. • Εξουσιοδοτήθηκε ο ΔΔΟ και ο Αντιπρόεδρος Ακαδημαϊκών Υποθέσεων να ετοιμάσουν τις προκηρύξεις προσφορών, εκεί και όπου χρειάζεται. • Οι πιο πάνω αποφάσεις είναι εκτελεστές μόνο στην περίπτωση που υπάρχουν οι απαραίτητες πιστώσεις στον Προϋπολογισμό του Πανεπιστημίου. 	<p>ΔΔΟ/ Αντιπρόεδρος ΑΥ/ Προϊστάμενοι ΥΟΑΔ και ΥΣΦΜ/ Λειτουργός Ασφάλειας και Υγείας</p>	Όταν υπάρχουν οι απαραίτητες πιστώσεις στον Προϋπολογισμό του Πανεπιστημίου

48/ΔΕ/3.3	<p>Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα:</p> <p><u>Πρακτικά 18^{ης} Συνεδρίας Επιτροπής Έρευνας</u></p> <ul style="list-style-type: none">• τα νέα αιτήματα Ερευνητικής Δραστηριότητας για το 2009 από το κονδύλι 319 «Ερευνητικές και Άλλες Δραστηριότητες» (Θέμα 2.1)• το αίτημα του Επίκουρου Καθ. Αλέξη Σαβεριάδη του Τμήματος ΔΙΞΕΤ για αξιοποίηση υπολοίπου €489.46 από την ερευνητική του δραστηριότητα για το έτος 2009 για αγορά ενός φορητού υπολογιστή για υπηρεσιακή χρήση (Θέμα 2.2.1)• τα Άλλα Αιτήματα (Θέμα 4) <p><u>Πρακτικά 19^{ης} Συνεδρίας Επιτροπής Έρευνας</u></p> <ul style="list-style-type: none">• τη νέα πολιτική για Ερευνητική Δραστηριότητα (Θέμα 4)• τη διαχείριση Ερευνητικής Δραστηριότητας και Εναρκτήριας Χρηματοδότησης (Θέμα 7)• το έντυπο για τις Ενδιάμεσες Εκθέσεις Εσωτερικών Προγραμμάτων (Θέμα 9)• τις ανανεώσεις συμβάσεων εργασίας συνεργατών και υπογραφή νέων συμβάσεων συνεργατών που χρηματοδοτούνται από υφιστάμενες εναρκτήριες χρηματοδοτήσεις• την κατάθεση ολοκληρωμένης εικόνας πραγματικής απορρόφησης και υπολοίπων για όλες τις περιπτώσεις εναρκτήριας χρηματοδότησης των μελών ΔΕΠ• την αναδιαμόρφωση από όλα τα μέλη ΔΕΠ που έτυχαν έγκρισης εναρκτήριας χρηματοδότησης των προϋπολογισμών τους λαμβάνοντας υπόψη τα πραγματικά υπόλοιπα και τρέχουσες ανάγκες χωρίς διαφοροποίηση του τελικού ποσού έγκρισης <p>Για την υλοποίηση των τελευταίων τριών, πιο πάνω αποφάσεων, ο Προϊστάμενος της ΥΕΔΔΣ εξουσιοδοτείται:</p> <ul style="list-style-type: none">• να προωθήσει τα εκκρεμούντα αιτήματα ανανέωσης συμβάσεων και έναρξης νέων συμβάσεων για τα οποία έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία επιλογής• να ζητήσει από το Λογιστήριο, με ευθύνη της Λογιστού Θέκλας Μιχαηλίδου, την άμεση κατάθεση στην ΥΕΔΔΣ κατάστασης με την πραγματική απορρόφηση και κατανομή των εγκεκριμένων ποσών για το 2009-2010• να ζητήσει από όλους να καταθέσουν αναθεωρημένο προϋπολογισμό με βάση τα πραγματικά υπόλοιπα και τρέχουσες ανάγκες για τα έτη 2010-2011 εντός δεκαπέντε ημερών <p>να καταθέσει ενώπιον της Επιτροπής Έρευνας ολοκληρωμένη κατάσταση στη βάση των πραγματικών υπολοίπων και της αναθεωρημένης κατανομής για τα έτη 2010 και 2011.</p>	Προϊστάμενος ΥΕΔΔΣ	Άμεσα
		Προϊστάμενος ΥΕΔΔΣ	Άμεσα

48/ΔΕ/3.4	<ul style="list-style-type: none"> • Εγκρίθηκε το πλάνο δράσης και ο Προϋπολογισμός Εκδόσεων και Εκδηλώσεων για το 2010 (Άρθρα 223, 218 και 345). • Εγκρίθηκε το πλάνο δράσης και ο Προϋπολογισμός Συνεδρίων για το 2010 (Άρθρο 312). • Εγκρίθηκε το πλάνο δράσης και ο Προϋπολογισμός Δραστηριοτήτων για το 2010 από άλλα Κεφάλαια του Προϋπολογισμού (Άρθρα 314, 317 και CII). 	Προϊστάμενος ΥΕΔΔΣ	Άμεσα
48/ΔΕ/5	<p>Ο Προϊστάμενος της Υπηρεσίας Διαχείρισης Περιουσίας να υποβάλει προς τη ΔΕ συγκεκριμένο σχέδιο, με στόχο την εκμετάλλευση των κάτωθι περιουσιών, σε χρονοδιάγραμμα που να ικανοποιεί τον όρο των τριών ετών:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Στοά Λανίτη-CYBARCO • Χώρος στάθμευσης και κτήριο πίσω από το κτήριο Συνεργ. Ταμ. Λεμεσού Τεμ. 508, 532 ΦΣχ. LIV. 58.5. IV • Διατηρητέο Τσακκιστού • Αποθήκες Συκοπετρίτη • Κτήριο Λαϊκής Τράπεζας • Μικρό κτήριο δίπλα από Βιβλιοθήκη: Τεμ. 667 ΦΣχ. LIV.58.5.1V • Κτήριο Τάσος Παπαδόπουλος <p>Κτήριο Κατσουνωτού: Τεμ. 456 ΦΣχ. LIV.58.5.1V</p>	Προϊστάμενος ΥΔΠ	Άμεσα
48/ΔΕ/7.2	<p>Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την απόφαση του Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας θέσης στα γνωστικά αντικείμενα «Γεωτεχνική Μηχανική» ή «Σχεδιασμός Μεταφορών» ή «Οδοποιία» ή «Υδραυλική» ή «Μηχανική Ρευστών» ή «Αντισεισμική Μηχανική» ή «Κατασκευές από Οπλισμένο Σκυρόδεμα» ή «Μεταλλικές Κατασκευές» ή «Διαχείριση Έργων Υποδομής» ή «Διαχείριση Επικινδυνότητας» ή «Χαρτογραφία» ή «Θεματική Χαρτογραφία» ή «Κτηματολόγιο» ή «Πολεοδομία» ή «Γεωδαισία» στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής και αποφάσισε να προσφέρει διορισμό στην κ. Έλια Ταντελέ στη βαθμίδα του Λέκτορα.</p>	Προϊστάμενος ΥΟΑΔ	Άμεσα
48/ΔΕ/7.5	<p>Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την επέκταση ενοικίασης του χώρου στον οποίο στεγάζεται το εργαστήριο του CII στη Λευκωσία για ακόμα έξι μήνες.</p>	Ι. Μαντάς	Άμεσα
48/ΔΕ/7.6	<p>Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα το αναθεωρημένο πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας.</p>	Π. Θεοδοσίου	Άμεσα

48/ΔΕ/7.12	<p>Η ΔΕ, αφού εξέτασε την έκθεση του Εκλεκτορικού Σώματος, αποφάσισε να προσφέρει διορισμό στη θέση Λέκτορα στην κ. Δέσποινα Σεργίδου στο Τμήμα Διαχείρισης Περιβάλλοντος, στην ειδικότητα «Βιοκλιματικός Σχεδιασμός και Δομημένο Περιβάλλον».</p>	Προϊστάμενος ΥΟΑΔ	Άμεσα
48/ΔΕ/8.1	<p>Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα την αποκέντρωση στην κατανομή του Προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου για το 2010 και εξουσιοδότησε το ΔΔΟ και τον Προϊστάμενο της ΥΟΑΔ να προβούν σε όλες τις δέουσες ενέργειες.</p>	ΔΔΟ/ Προϊστάμενος ΥΟΑΔ	Άμεσα
48/ΔΕ/9	<p>Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Την έγκριση λειτουργίας Πανεπιστημιακού Βιβλιοπωλείου, με ανάθεση της διαχείρισης του σε ιδιώτη μέσω δημοσίων προσφορών, στο πρότυπο καφεστιατορίου. • Τη διάθεση σχετικού χώρου στο ισόγειο του κτηρίου «Τάσος Παπαδόπουλος», στο σημείο ακριβώς που οι αρχιτέκτονες-μελετητές προτείνουν τη λειτουργία βιβλιοπωλείου στα σχέδια τους. • Τη σύσταση Επιτροπής Προδιαγραφών και Επιτροπής Αξιολόγησης, μετά από σχετική πρόταση που θα υποβληθεί με ευθύνη του Προϊστάμενου Βιβλιοθήκης και του Προϊσταμένου της ΥΣΦΜ, στην Επιτροπή Προσφορών. • Το Πανεπιστήμιο δεν θα επωμιστεί οποιαδήποτε λειτουργικά έξοδα και ειδικότερα δαπάνες που αφορούν στο προσωπικό. 	Προϊστάμενος ΥΣΦΜ/ Προϊστάμενος Βιβλιοθήκης Προϊστάμενος ΥΔΠ	Άμεσα
48/ΔΕ/10	<p>Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Τη διεύρυνση, με αναδρομική ισχύ από την 1^η Νοεμβρίου 2008 (ως η σχετική απόφαση του ΑΠΣ, ληφθείσα κατά την 54^η συνεδρία του, ημερ. 15/05/2009) της σύνθεσης της Επιτροπής του Προγράμματος Εξομοίωσης με το διορισμό ως μελών των κ.κ. Αναστάσιου Μερκούρη, Αναπλ. Καθ. του Τμήματος Νοσηλευτικής, και Κώστα Χόππα, Προϊσταμένου της ΥΟΑΔ. 	Ι. Μαντάς	Άμεσα
48/ΔΕ/11	<p>Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Τη δημιουργία και λειτουργία Γραφείου Σταδιοδρομίας στην ΥΣΦΜ, το οποίο θα έχει και την ευθύνη γενικού συντονισμού και διοικητικής υποστήριξης της πρακτικής άσκησης, σε συνεργασία με τα Τμήματα. • Να εξουσιοδοτήσει τον Προϊστάμενο της ΥΣΦΜ να υποβάλει, μέσω της ΣΕΔΙΠ, σχέδιο υπηρεσίας για το διορισμό μέχρι το καλοκαίρι του 2010 Λειτουργού Γραφείου Σταδιοδρομίας (σε καθεστώς σύμβασης και έναντι υφιστάμενων συμβάσεων). 	Προϊστάμενος ΥΣΦΜ	Άμεσα

48/ΔΕ/12	<p>Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα όπως:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Το Κέντρο Πρώτων Βοηθειών ενθαρρύνει/καθοδηγεί όλους τους νέους φοιτητές, αμέσως μετά την εγγραφή τους και την απόκτηση της φοιτητικής τους ταυτότητας, να αποτείνονται αμέσως στα Γραφεία Εξυπηρέτησης του Πολίτη για την εξασφάλιση της κρατικής κάρτας νοσηλείας. • Το Κέντρο Πρώτων Βοηθειών να παραπέμπει περιστατικά που χρήζουν ιατρικής εξέτασης κατά προτεραιότητα στα Εξωτερικά Ιατρεία (παλιό Νοσοκομείο) ή στις Πρώτες Βοήθειες (νέο Νοσοκομείο). • Το Κέντρο Πρώτων Βοηθειών μπορεί κατ' εξαίρεση να παραπέμπει φοιτητές σε ιδιώτες γιατρούς με τους οποίους θα υπάρξει σχετική συνεργασία. Ο Προϊστάμενος της ΥΣΦΜ εξουσιοδοτείται, σε διαβούλευση με τους ιατρούς που είναι διορισμένοι στο Ιατροσυμβούλιο του Πανεπιστημίου, να εξεύρει ένα-δύο ιατρούς, κατά προτίμηση Παθολόγους, που να έχουν ιατρεία κοντά στις κεντρικές εγκαταστάσεις και με τους οποίους θα υπάρξει σχετική συνεργασία. • Οι όποιες δαπάνες αφορούν αμοιβές των ιδιωτών ιατρών και/ή εξετάσεις και/ή φάρμακα να καταβάλλονται από το κονδύλι 347 «Ιατρικές και Νοσοκομειακές Υπηρεσίες». • Το Κέντρο Πρώτων Βοηθειών, μέσω του Προϊσταμένου της ΥΣΦΜ, να υποβάλλει στο τέλος κάθε ακαδημαϊκού έτους απολογισμό στην Επιτροπή Σπουδών και Ευημερίας Φοιτητών, στον οποίο να φαίνονται ευκρινώς αριθμητικά στοιχεία για τις παραπομπές σε ιδιώτες ιατρούς και η σχετική δαπάνη. <p>Η ΔΕ υπογραμμίζει ότι η παραπομπή φοιτητών σε ιδιώτες ιατρούς θα είναι η εξαίρεση και όχι ο κανόνας, και σημειώνει ότι η ρύθμιση αυτή δεν περιλαμβάνει το προσωπικό, που καλύπτεται από σχέδιο ιατροφαρμακευτικής ασφάλισης για το οποίο το Πανεπιστήμιο καταβάλλει το μεγαλύτερο ποσοστό της δαπάνης.</p>	Προϊστάμενος ΥΣΦΜ	Άμεσα
48/ΔΕ/13.2	<p>Η ΔΕ αποφάσισε να αναθέσει στον εξωτερικό Νομικό Σύμβουλο του Πανεπιστημίου, κύριο Γιώργο Σεραφείμ, την ετοιμασία Κανονισμών Πειθαρχικού Ελέγχου Ακαδημαϊκού και Άλλου Διδακτικού Προσωπικού.</p>	Πρόεδρος ΔΕ/ Γ. Σεραφείμ	Άμεσα